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|

3aBgaHHsA ans camocTiiiHoi poboTu.

Hexai C' = {(v,7) | v € R}

.

T mid = =

JNekTop — pou. LWanouka Irop Mpami cymn nignpocropis



OsHauenns 1

Cyma A+ B nignpoctopis A i B ninilitoro npoctopy L Hag nonem P Ha3usae-
ThCSl MPSIMOKO CYMOIO, SIKLLO AJIsi KOXKHOro BekTopa ¢ € A + B iCHYE TinbKu oguH
BekTop a € A i Tinbkn oanH Bektop b € B Taki, wo ¢ = a + b.

Akwo cyma A + B nignpoctopie € npsiMoto, TO Ti NO3HAYaTUMEMO CUMBOJIOM
A®B.

Mpuknag npsimoi cymu mignpocTopis.

Hexan
A={(a,0) | a € R} C R? B=1{(0,8)| B R} C R’

Toni A+B={(a,8) | o, € R} =R>.

Cyma A+ B € npsmoto, Tomy wo byab-sikuii sBektop ¢ = (o, ) € A+ B Tinbkn
OfHUM CNOCODOM NPeACcTaBAsIETLCA Y BUMNAAI cymun enemeHTiB i3 A | B, a came
(e, B) = (@, 0) + (0, B).

[OiicHo, sikwo ans peskux (v,0) € A, (0,0) € B cnpaBaXyeTbCsi PiBHICTb

(a,8) = (7,0) + (0,6), T (o, B) = (7,6), wo osHavae o =, f =4.

|

3aBgaHHsA ans camocTiiiHoi poboTu.

Hexaii C = {(7,7) |7 € R} C R

.

T mid = =

JNekTop — pou. LWanouka Irop Mpami cymn nignpocropis



OsHauenns 1

Cyma A+ B nignpoctopis A i B ninilitoro npoctopy L Hag nonem P Ha3usae-
ThCSl MPSIMOKO CYMOIO, SIKLLO AJIsi KOXKHOro BekTopa ¢ € A + B iCHYE TinbKu oguH
BekTop a € A i Tinbkn oanH Bektop b € B Taki, wo ¢ = a + b.

Akwo cyma A + B nignpoctopie € npsiMoto, TO Ti NO3HAYaTUMEMO CUMBOJIOM
A®B.

Mpuknag npsimoi cymu mignpocTopis.

Hexan
A={(a,0) | a € R} C R? B=1{(0,8)| B R} C R’

Toni A+B={(a,8) | o, € R} =R>.

Cyma A+ B € npsmoto, Tomy wo byab-sikuii sBektop ¢ = (o, ) € A+ B Tinbkn
OfHUM CNOCODOM NPeACcTaBAsIETLCA Y BUMNAAI cymun enemeHTiB i3 A | B, a came
(e, B) = (@, 0) + (0, B).

[OiicHo, sikwo ans peskux (v,0) € A, (0,0) € B cnpaBaXyeTbCsi PiBHICTb

(a,8) = (7,0) + (0,6), T (o, B) = (7,6), wo osHavae o =, f =4.

|

3aBgaHHsA ans camocTiiiHoi poboTu.

Hexaii C = {(v,7) |y € R} C R2. [osectu, wo cyma A + C € npsmoto

.

T mid = =

JNekTop — pou. LWanouka Irop Mpami cymn nignpocropis



OsHauenns 1

Cyma A+ B nignpoctopis A i B ninilitoro npoctopy L Hag nonem P Ha3usae-
ThCSl MPSIMOKO CYMOIO, SIKLLO AJIsi KOXKHOro BekTopa ¢ € A + B iCHYE TinbKu oguH
BekTop a € A i Tinbkn oanH Bektop b € B Taki, wo ¢ = a + b.

Akwo cyma A + B nignpoctopie € npsiMoto, TO Ti NO3HAYaTUMEMO CUMBOJIOM
A®B.

Mpuknag npsimoi cymu mignpocTopis.

Hexan
A={(a,0) | a € R} C R? B=1{(0,8)| B R} C R’

A+B={(f)|a,f R} =R".

Cyma A+ B € npsmoto, Tomy wo byab-sikuii sBektop ¢ = (o, ) € A+ B Tinbkn
OfHUM CNOCODOM NPeACcTaBAsIETLCA Y BUMNAAI cymun enemeHTiB i3 A | B, a came
(e, B) = (@, 0) + (0, B).

[OiicHo, sikwo ans peskux (v,0) € A, (0,0) € B cnpaBaXyeTbCsi PiBHICTb

(a,8) = (7,0) + (0,6), T (o, B) = (7,6), wo osHavae o =, f =4.

Toai

|

3aBgaHHsA ans camocTiiiHoi poboTu.

Hexaii C = {(v,7) |y € R} C R2. [osectu, wo cyma A + C € npsmoto i
AsC =R

.

T mid = =

JNektop — pou. LWanouka Irop Mpsmi cymn nignpocTopis



Teopema 1

Cyma A+ B nignpoctopis A i B

JNekTop — pou. LWanouka Irop Mpami cymun nignpocropis



Teopema 1

Cyma A+ B nignpoctopie A i B niniiiHoro npoctopy L Hag nonem P

JNektop — pou. LWanouka Irop Mpsmi cymun nignpocTopis



Teopema 1

Cyma A+ B nignpoctopis A i B niniiiHoro npoctopy L Hag nonem P € npsmoro
CymMoro

JNektop — pou. LWanouka Irop Mpsmi cymun nignpocTopis



Teopema 1

Cyma A+ B nignpoctopis A i B niniiiHoro npoctopy L Hag nonem P € npsmoro
CyMOK TOZI | TinbKU TOAI,

JNektop — pou. LWanouka Irop Mpsmi cymun nignpocTopis



Teopema 1

Cyma A+ B nignpoctopis A i B niniiiHoro npoctopy L Hag nonem P € npsmoro
CyMOIO TOZI | TINIbKU TOZI, KON ICHYE TiJIbKN OAWH BEKTOP G i3 A

JNektop — pou. LWanouka Irop Mpsmi cymun nignpocTopis



Teopema 1

Cyma A+ B nignpoctopis A i B niniiiHoro npoctopy L Hag nonem P € npsmoro
CyMOIO TOZI | TIIbKU TOZI, KON ICHYE TiJIbKN OAWH BEKTOP G i3 A i Tinbku oguH
BekTop b i3 B

JNektop — pou. LWanouka Irop Mpsmi cymun nignpocTopis



Teopema 1

Cyma A+ B nignpoctopis A i B niniiiHoro npoctopy L Hag nonem P € npsmoro
CYMOI TOZI | TiIbKU TOAI, KON ICHYE TIIbKU OAUH BEKTOP a i3 A | Tinbku ogumH
BekTop b i3 B Taki, wo a + b= 0.

JNektop — pou. LWanouka Irop Mpsmi cymun nignpocTopis



Teopema 1

Cyma A+ B nignpoctopis A i B niniiiHoro npoctopy L Hag nonem P € npsmoro
CYMOI TOZI | TiIbKU TOAI, KON ICHYE TIIbKU OAUH BEKTOP a i3 A | Tinbku ogumH

BekTop b i3 B Taki, wo a +b=0. )

LoeeneHHs.

3asHa4vumMo, Wwo ockinbku cyma nignpoctopie A i B niniliHoro npoctopy L €
ni4npoCcTOpPOM,

A

= i = = =

JNekTop — pou. LWanouka Irop Mpami cymn nignpocTopis



Teopema 1

Cyma A+ B nignpoctopis A i B niniiiHoro npoctopy L Hag nonem P € npsmoro
CYMOI TOZI | TiIbKU TOAI, KON ICHYE TIIbKU OAUH BEKTOP a i3 A | Tinbku ogumH

BekTop b i3 B Taki, wo a +b=0. )

LoeeneHHs.

3asHa4vumMo, Wwo ockinbku cyma nignpoctopie A i B niniliHoro npoctopy L €

nignpoctopom, 10 0 € A + B.

A

= i = = =

JNekTop — pou. LWanouka Irop Mpami cymn nignpocTopis



Teopema 1

Cyma A+ B nignpoctopis A i B niniiiHoro npoctopy L Hag nonem P € npsmoro
CYMOI TOZI | TiIbKU TOAI, KON ICHYE TIIbKU OAUH BEKTOP a i3 A | Tinbku ogumH

BekTop b i3 B Taki, wo a +b=0. )

LoeeneHHs.

3asHa4vumMo, Wwo ockinbku cyma nignpoctopie A i B niniliHoro npoctopy L €

nignpoctopom, 10 0 € A + B. Tomy HeobxigHicTb Teopemn oppasy cnigye i3
O3HAYEHHS MPSIMOI CyMMU.

A

= i = =

JNekTop — pou. LWanouka Irop Mpami cymn nignpocTopis



Teopema 1

Cyma A+ B nignpoctopis A i B niniiiHoro npoctopy L Hag nonem P € npsmoro
CYMOI TOZI | TiIbKU TOAI, KON ICHYE TIIbKU OAUH BEKTOP a i3 A | Tinbku ogumH

BekTop b i3 B Taki, wo a +b=0. )

LoeeneHHs.

3asHa4vumMo, Wwo ockinbku cyma nignpoctopie A i B niniliHoro npoctopy L €

nignpoctopom, 10 0 € A + B. Tomy HeobxigHicTb Teopemn oppasy cnigye i3
O3Ha4eHHs npsiMoi cymu. Hepes Te, wo Oyab-siknii BEKTOP,

A

= i = =

JNekTop — pou. LWanouka Irop Mpami cymn nignpocTopis



Teopema 1

Cyma A+ B nignpoctopis A i B niniiiHoro npoctopy L Hag nonem P € npsmoro
CYMOI TOZI | TiIbKU TOAI, KON ICHYE TIIbKU OAUH BEKTOP a i3 A | Tinbku ogumH

BekTop b i3 B Taki, wo a +b=0. )

LoeeneHHs.

3asHa4vumMo, Wwo ockinbku cyma nignpoctopie A i B niniliHoro npoctopy L €

nignpoctopom, 10 0 € A + B. Tomy HeobxigHicTb Teopemn oppasy cnigye i3
O3HaYeHHs npsiMoi cymu. Hepes Te, w0 Oyab-siKNii BEKTOP, 30KPEMA HYJIbOBUIA,

A

= i = =

JNekTop — pou. LWanouka Irop Mpami cymn nignpocTopis



Teopema 1

Cyma A+ B nignpoctopis A i B niniiiHoro npoctopy L Hag nonem P € npsmoro
CYMOI TOZI | TiIbKU TOAI, KON ICHYE TIIbKU OAUH BEKTOP a i3 A | Tinbku ogumH

BekTop b i3 B Taki, wo a +b=0. )

LoeeneHHs.

3asHa4vumMo, Wwo ockinbku cyma nignpoctopie A i B niniliHoro npoctopy L €
nignpoctopom, 70 0 € A + B. Tomy HeobxigHicTb Teopemun ogpasy crigye i3
O3HaYeHHs npsiMoi cymu. Hepes Te, w0 Oyab-siKNii BEKTOP, 30KPEMA HYJIbOBUIA,

i3 cymn A+ B

A

= i = =

JNekTop — pou. LWanouka Irop Mpami cymn nignpocTopis



Teopema 1

Cyma A+ B nignpoctopis A i B niniiiHoro npoctopy L Hag nonem P € npsmoro
CYMOI TOZI | TiIbKU TOAI, KON ICHYE TIIbKU OAUH BEKTOP a i3 A | Tinbku ogumH
BekTop b i3 B Taki, wo a + b= 0.

.

LoeeneHHs.

3asHa4vumMo, Wwo ockinbku cyma nignpoctopie A i B niniliHoro npoctopy L €
nignpoctopom, 70 0 € A + B. Tomy HeobxigHicTb Teopemun ogpasy crigye i3
03Ha4eHHs npsimMoi cymun. Hepes Te, o Oyab-siknii BEKTOP, 30KpeMa HyNbOBMUIA,
i3 cymn A + B 0aHO3HAYHO MPefCTaBSIETLCS Y BUMASAI CyMU enemMeHTiB i3 A

Ta B.

A

= i = =

JNekTop — pou. LWanouka Irop Mpami cymn nignpocTopis



Teopema 1

Cyma A+ B nignpoctopis A i B niniiiHoro npoctopy L Hag nonem P € npsmoro
CYMOI TOZI | TiIbKU TOAI, KON ICHYE TIIbKU OAUH BEKTOP a i3 A | Tinbku ogumH
BekTop b i3 B Taki, wo a + b= 0.

.

LoeeneHHs.

3asHa4vumMo, Wwo ockinbku cyma nignpoctopie A i B niniliHoro npoctopy L €
nignpoctopom, 70 0 € A + B. Tomy HeobxigHicTb Teopemun ogpasy crigye i3
03Ha4eHHs npsimMoi cymun. Hepes Te, o Oyab-siknii BEKTOP, 30KpeMa HyNbOBMUIA,
i3 cymn A + B 0aHO3HAYHO MPefCTaBSIETLCS Y BUMASAI CyMU enemMeHTiB i3 A

Ta B. Tomy 0=0+0

A

= i = =

JNekTop — pou. LWanouka Irop Mpami cymn nignpocTopis



Teopema 1

Cyma A+ B nignpoctopis A i B niniiiHoro npoctopy L Hag nonem P € npsmoro
CYMOI TOZI | TiIbKU TOAI, KON ICHYE TIIbKU OAUH BEKTOP a i3 A | Tinbku ogumH
BekTop b i3 B Taki, wo a + b= 0.

.

LoeeneHHs.

3asHa4vumMo, Wwo ockinbku cyma nignpoctopie A i B niniliHoro npoctopy L €
nignpoctopom, 70 0 € A + B. Tomy HeobxigHicTb Teopemun ogpasy crigye i3
03Ha4eHHs npsimMoi cymun. Hepes Te, o Oyab-siknii BEKTOP, 30KpeMa HyNbOBMUIA,
i3 cymn A + B 0aHO3HAYHO MPefCTaBSIETLCS Y BUMASAI CyMU enemMeHTiB i3 A

Ta B. Tomy 0 = 0 + 0 — eguHe Take NpeacTaBneHHs.

A

= i = =

JNekTop — pou. LWanouka Irop Mpami cymn nignpocTopis



Teopema 1

Cyma A+ B nignpoctopis A i B niniiiHoro npoctopy L Hag nonem P € npsmoro
CYMOI TOZI | TiIbKU TOAI, KON ICHYE TIIbKU OAUH BEKTOP a i3 A | Tinbku ogumH
BekTop b i3 B Taki, wo a + b= 0.

.

LoeeneHHs.

3asHa4vumMo, Wwo ockinbku cyma nignpoctopie A i B niniliHoro npoctopy L €
nignpoctopom, 70 0 € A + B. Tomy HeobxigHicTb Teopemun ogpasy crigye i3
03Ha4eHHs npsimMoi cymun. Hepes Te, o Oyab-siknii BEKTOP, 30KpeMa HyNbOBMUIA,
i3 cymn A + B 0aHO3HAYHO MPefCTaBSIETLCS Y BUMASAI CyMU enemMeHTiB i3 A
Ta B. Tomy 0 = 0 + 0 — eguHe Take NpeacTaBneHHs.

[osenemo pgocraTHIiCTb.

A

= i = =

JNekTop — pou. LWanouka Irop Mpami cymn nignpocTopis



Teopema 1

Cyma A+ B nignpoctopis A i B niniiiHoro npoctopy L Hag nonem P € npsmoro
CYMOI TOZI | TiIbKU TOAI, KON ICHYE TIIbKU OAUH BEKTOP a i3 A | Tinbku ogumH
BekTop b i3 B Taki, wo a + b= 0.

.

LoeeneHHs.

3asHa4vumMo, Wwo ockinbku cyma nignpoctopie A i B niniliHoro npoctopy L €
nignpoctopom, 70 0 € A + B. Tomy HeobxigHicTb Teopemun ogpasy crigye i3
O3Ha4eHHs npsiMoi cymun. Yepes Te, wo Byab-siKnii BEKTOP, 30KpeMa HYNbOBMUIA,
i3 cymn A + B 0aHO3HAYHO MPefCTaBSIETLCS Y BUMASAI CyMU enemMeHTiB i3 A
Ta B. Tomy 0 = 0 + 0 — eguHe Take NpeacTaBneHHs.

Hoeeaemo poctaThicTb. Hexaii 0 = 0 + 0 — eanHe npeacTaBneHHs HYNLOBOTO

sekTopa 0 y Burnagi cymu enementis i3 A ta B.

A

= i = =

JNekTop — pou. LWanouka Irop Mpami cymn nignpocTopis



Teopema 1

Cyma A+ B nignpoctopis A i B niniiiHoro npoctopy L Hag nonem P € npsmoro
CYMOI TOZI | TiIbKU TOAI, KON ICHYE TIIbKU OAUH BEKTOP a i3 A | Tinbku ogumH
BekTop b i3 B Taki, wo a + b= 0.

.

LoeeneHHs.

3asHa4vumMo, Wwo ockinbku cyma nignpoctopie A i B niniliHoro npoctopy L €
nignpoctopom, 70 0 € A + B. Tomy HeobxigHicTb Teopemun ogpasy crigye i3
03Ha4eHHs npsimMoi cymun. Hepes Te, o Oyab-siknii BEKTOP, 30KpeMa HyNbOBMUIA,
i3 cymn A + B 0aHO3HAYHO MPefCTaBSIETLCS Y BUMASAI CyMU enemMeHTiB i3 A
Ta B. Tomy 0 = 0 + 0 — eguHe Take NpeacTaBneHHs.

Hoeeaemo poctaThicTb. Hexaii 0 = 0 + 0 — eanHe npeacTaBneHHs HYNLOBOTO
BekTopa 0 y Burnagi cymu enementie i3 A ta B. Mpunyctumo, wo cyma A+ B He

€ NPSAMOLO.

A

= i = =

JNekTop — pou. LWanouka Irop Mpami cymn nignpocTopis



Teopema 1

Cyma A+ B nignpoctopis A i B niniiiHoro npoctopy L Hag nonem P € npsmoro
CYMOI TOZI | TiIbKU TOAI, KON ICHYE TIIbKU OAUH BEKTOP a i3 A | Tinbku ogumH
BekTop b i3 B Taki, wo a + b= 0.

.

LoeeneHHs.

3asHa4vumMo, Wwo ockinbku cyma nignpoctopie A i B niniliHoro npoctopy L €
nignpoctopom, 70 0 € A + B. Tomy HeobxigHicTb Teopemun ogpasy crigye i3
03Ha4eHHs npsimMoi cymun. Hepes Te, o Oyab-siknii BEKTOP, 30KpeMa HyNbOBMUIA,
i3 cymn A + B 0aHO3HAYHO MPefCTaBSIETLCS Y BUMASAI CyMU enemMeHTiB i3 A
Ta B. Tomy 0 = 0 + 0 — eguHe Take NpeacTaBneHHs.

Hoeeaemo poctaThicTb. Hexaii 0 = 0 + 0 — eanHe npeacTaBneHHs HYNLOBOTO
BekTopa 0 y Burnagi cymu enementie i3 A ta B. Mpunyctumo, wo cyma A+ B He
€ npamoto. TobTo aesiknii enemenT u € A+ B geoma cnocobamu npeactasneHuii

y BUrAsgi cymu enemenTis i3 A i B:

A

™ = = =

JNekTop — pou. LWanouka Irop Mpami cymn nignpocTopis



Teopema 1

Cyma A+ B nignpoctopis A i B niniiiHoro npoctopy L Hag nonem P € npsmoro
CYMOI TOZI | TiIbKU TOAI, KON ICHYE TIIbKU OAUH BEKTOP a i3 A | Tinbku ogumH
BekTop b i3 B Taki, wo a + b= 0.

.

LoeeneHHs.

3asHa4vumMo, Wwo ockinbku cyma nignpoctopie A i B niniliHoro npoctopy L €
nignpoctopom, 70 0 € A + B. Tomy HeobxigHicTb Teopemun ogpasy crigye i3
03Ha4eHHs npsimMoi cymun. Hepes Te, o Oyab-siknii BEKTOP, 30KpeMa HyNbOBMUIA,
i3 cymn A + B 0aHO3HAYHO MPefCTaBSIETLCS Y BUMASAI CyMU enemMeHTiB i3 A
Ta B. Tomy 0 = 0 + 0 — eguHe Take NpeacTaBneHHs.

Hoeeaemo poctaThicTb. Hexaii 0 = 0 + 0 — eanHe npeacTaBneHHs HYNLOBOTO
BekTopa 0 y Burnagi cymu enementie i3 A ta B. Mpunyctumo, wo cyma A+ B He
€ npamoto. TobTo aesiknii enemenT u € A+ B geoma cnocobamu npeactasneHuii

y BUrAsgi cymu enemenTis i3 A i B:
u=a-+b,

A

™ = = =

JNekTop — pou. LWanouka Irop Mpami cymn nignpocTopis



Teopema 1

Cyma A+ B nignpoctopis A i B niniiiHoro npoctopy L Hag nonem P € npsmoro
CYMOI TOZI | TiIbKU TOAI, KON ICHYE TIIbKU OAUH BEKTOP a i3 A | Tinbku ogumH
BekTop b i3 B Taki, wo a + b= 0.

.

LoeeneHHs.

3asHa4vumMo, Wwo ockinbku cyma nignpoctopie A i B niniliHoro npoctopy L €
nignpoctopom, 70 0 € A + B. Tomy HeobxigHicTb Teopemun ogpasy crigye i3
03Ha4eHHs npsimMoi cymun. Hepes Te, o Oyab-siknii BEKTOP, 30KpeMa HyNbOBMUIA,
i3 cymn A + B 0aHO3HAYHO MPefCTaBSIETLCS Y BUMASAI CyMU enemMeHTiB i3 A
Ta B. Tomy 0 = 0 + 0 — eguHe Take NpeacTaBneHHs.

Hoeeaemo poctaThicTb. Hexaii 0 = 0 + 0 — eanHe npeacTaBneHHs HYNLOBOTO
BekTopa 0 y Burnagi cymu enementie i3 A ta B. Mpunyctumo, wo cyma A+ B He
€ npamoto. TobTo aesiknii enemenT u € A+ B geoma cnocobamu npeactasneHuii

y BUrAsgi cymu enemenTis i3 A i B:
u=a-+b, u=a +b,

A

™ = = =

JNekTop — pou. LWanouka Irop Mpami cymn nignpocTopis



Teopema 1

Cyma A+ B nignpoctopis A i B niniiiHoro npoctopy L Hag nonem P € npsmoro
CYMOI TOZI | TiIbKU TOAI, KON ICHYE TIIbKU OAUH BEKTOP a i3 A | Tinbku ogumH
BekTop b i3 B Taki, wo a + b= 0.

.

LoeeneHHs.

3asHa4vumMo, Wwo ockinbku cyma nignpoctopie A i B niniliHoro npoctopy L €
nignpoctopom, 70 0 € A + B. Tomy HeobxigHicTb Teopemun ogpasy crigye i3
03Ha4eHHs npsimMoi cymun. Hepes Te, o Oyab-siknii BEKTOP, 30KpeMa HyNbOBMUIA,
i3 cymn A + B 0aHO3HAYHO MPefCTaBSIETLCS Y BUMASAI CyMU enemMeHTiB i3 A
Ta B. Tomy 0 = 0 + 0 — eguHe Take NpeacTaBneHHs.

Hoeeaemo poctaThicTb. Hexaii 0 = 0 + 0 — eanHe npeacTaBneHHs HYNLOBOTO
BekTopa 0 y Burnagi cymu enementie i3 A ta B. Mpunyctumo, wo cyma A+ B He
€ npamoto. TobTo aesiknii enemenT u € A+ B geoma cnocobamu npeactasneHuii
y BUrAsgi cymu enemenTis i3 A i B:

u=a-+b, u=a +b,
e a, a’ € A;

A

™ = = =

JNektop — pou. LWanouka Irop Mpsmi cymun nignpocTopis



Teopema 1

Cyma A+ B nignpoctopis A i B niniiiHoro npoctopy L Hag nonem P € npsmoro
CYMOI TOZI | TiIbKU TOAI, KON ICHYE TIIbKU OAUH BEKTOP a i3 A | Tinbku ogumH
BekTop b i3 B Taki, wo a + b= 0.

.

LoeeneHHs.

3asHa4vumMo, Wwo ockinbku cyma nignpoctopie A i B niniliHoro npoctopy L €
nignpoctopom, 70 0 € A + B. Tomy HeobxigHicTb Teopemun ogpasy crigye i3
03Ha4eHHs npsimMoi cymun. Hepes Te, o Oyab-siknii BEKTOP, 30KpeMa HyNbOBMUIA,
i3 cymn A + B 0aHO3HAYHO MPefCTaBSIETLCS Y BUMASAI CyMU enemMeHTiB i3 A
Ta B. Tomy 0 = 0 + 0 — eguHe Take NpeacTaBneHHs.

Hoeeaemo poctaThicTb. Hexaii 0 = 0 + 0 — eanHe npeacTaBneHHs HYNLOBOTO
BekTopa 0 y Burnagi cymu enementie i3 A ta B. Mpunyctumo, wo cyma A+ B He
€ npamoto. TobTo aesiknii enemenT u € A+ B geoma cnocobamu npeactasneHuii
y BUrAsgi cymu enemenTis i3 A i B:

u=a-+b, u=a +b,
gea a €A b b €B

A

™ = = =

JNektop — pou. LWanouka Irop Mpsmi cymun nignpocTopis



Teopema 1

Cyma A+ B nignpoctopis A i B niniiiHoro npoctopy L Hag nonem P € npsmoro
CYMOI TOZI | TiIbKU TOAI, KON ICHYE TIIbKU OAUH BEKTOP a i3 A | Tinbku ogumH
BekTop b i3 B Taki, wo a + b= 0.

.

LoeeneHHs.

3asHa4vumMo, Wwo ockinbku cyma nignpoctopie A i B niniliHoro npoctopy L €
nignpoctopom, 70 0 € A + B. Tomy HeobxigHicTb Teopemun ogpasy crigye i3
03Ha4eHHs npsimMoi cymun. Hepes Te, o Oyab-siknii BEKTOP, 30KpeMa HyNbOBMUIA,
i3 cymn A + B 0aHO3HAYHO MPefCTaBSIETLCS Y BUMASAI CyMU enemMeHTiB i3 A
Ta B. Tomy 0 = 0 + 0 — eguHe Take NpeacTaBneHHs.

Hoeeaemo poctaThicTb. Hexaii 0 = 0 + 0 — eanHe npeacTaBneHHs HYNLOBOTO
BekTopa 0 y Burnagi cymu enementie i3 A ta B. Mpunyctumo, wo cyma A+ B He
€ npamoto. TobTo aesiknii enemenT u € A+ B geoma cnocobamu npeactasneHuii
y BUrAsgi cymu enemenTis i3 A i B:

u=a-+b, u=a +b,
gea, a € A; b, b € Biaboa#ad,

A

™ = = =

JNektop — pou. LWanouka Irop Mpsmi cymun nignpocTopis



Teopema 1

Cyma A+ B nignpoctopis A i B niniiiHoro npoctopy L Hag nonem P € npsmoro
CYMOI TOZI | TiIbKU TOAI, KON ICHYE TIIbKU OAUH BEKTOP a i3 A | Tinbku ogumH
BekTop b i3 B Taki, wo a + b= 0.

.

LoeeneHHs.

3asHa4vumMo, Wwo ockinbku cyma nignpoctopie A i B niniliHoro npoctopy L €
nignpoctopom, 70 0 € A + B. Tomy HeobxigHicTb Teopemun ogpasy crigye i3
03Ha4eHHs npsimMoi cymun. Hepes Te, o Oyab-siknii BEKTOP, 30KpeMa HyNbOBMUIA,
i3 cymn A + B 0aHO3HAYHO MPefCTaBSIETLCS Y BUMASAI CyMU enemMeHTiB i3 A
Ta B. Tomy 0 = 0 + 0 — eguHe Take NpeacTaBneHHs.

Hoeeaemo poctaThicTb. Hexaii 0 = 0 + 0 — eanHe npeacTaBneHHs HYNLOBOTO
BekTopa 0 y Burnagi cymu enementie i3 A ta B. Mpunyctumo, wo cyma A+ B He
€ npamoto. TobTo aesiknii enemenT u € A+ B geoma cnocobamu npeactasneHuii
y BUrAsgi cymu enemenTis i3 A i B:

u=a-+b, u=a +b,
gea,a € A; b, € Biaboa#ad, abob#1V.
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Cyma A+ B nignpoctopis A i B niniiiHoro npoctopy L Hag nonem P € npsmoro
CYMOI TOZI | TiIbKU TOAI, KON ICHYE TIIbKU OAUH BEKTOP a i3 A | Tinbku ogumH
BekTop b i3 B Taki, wo a + b= 0.

.

LoeeneHHs.

3asHa4vumMo, Wwo ockinbku cyma nignpoctopie A i B niniliHoro npoctopy L €
nignpoctopom, 70 0 € A + B. Tomy HeobxigHicTb Teopemun ogpasy crigye i3
03Ha4eHHs npsimMoi cymun. Hepes Te, o Oyab-siknii BEKTOP, 30KpeMa HyNbOBMUIA,
i3 cymn A + B 0aHO3HAYHO MPefCTaBSIETLCS Y BUMASAI CyMU enemMeHTiB i3 A
Ta B. Tomy 0 = 0 + 0 — eguHe Take NpeacTaBneHHs.

Hoeeaemo poctaThicTb. Hexaii 0 = 0 + 0 — eanHe npeacTaBneHHs HYNLOBOTO
BekTopa 0 y Burnagi cymu enementie i3 A ta B. Mpunyctumo, wo cyma A+ B He
€ npamoto. TobTo aesiknii enemenT u € A+ B geoma cnocobamu npeactasneHuii
y BUrAsgi cymu enemenTis i3 A i B:

u=a-+b, u=a +b,
gea,a € A b, € Biaboa#a,abob#0b.Togia+b=a +1b
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CYMOI TOZI | TiIbKU TOAI, KON ICHYE TIIbKU OAUH BEKTOP a i3 A | Tinbku ogumH
BekTop b i3 B Taki, wo a + b= 0.
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LoeeneHHs.

3asHa4vumMo, Wwo ockinbku cyma nignpoctopie A i B niniliHoro npoctopy L €
nignpoctopom, 70 0 € A + B. Tomy HeobxigHicTb Teopemun ogpasy crigye i3
03Ha4eHHs npsimMoi cymun. Hepes Te, o Oyab-siknii BEKTOP, 30KpeMa HyNbOBMUIA,
i3 cymn A + B 0aHO3HAYHO MPefCTaBSIETLCS Y BUMASAI CyMU enemMeHTiB i3 A
Ta B. Tomy 0 = 0 + 0 — eguHe Take NpeacTaBneHHs.

Hoeeaemo poctaThicTb. Hexaii 0 = 0 + 0 — eanHe npeacTaBneHHs HYNLOBOTO
BekTopa 0 y Burnagi cymu enementie i3 A ta B. Mpunyctumo, wo cyma A+ B He
€ npamoto. TobTo aesiknii enemenT u € A+ B geoma cnocobamu npeactasneHuii

y BUrAsgi cymu enemenTis i3 A i B:

u=a-+b, u=a +b,
gea,a € A; b, € Biaboa#a, abob#¥b.Togia+b=a +1b i sk
HacnIaok, 0=(d —a)+ (& —b).
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Cyma A+ B nignpoctopis A i B niniiiHoro npoctopy L Hag nonem P € npsmoro
CYMOI TOZI | TiIbKU TOAI, KON ICHYE TIIbKU OAUH BEKTOP a i3 A | Tinbku ogumH
BekTop b i3 B Taki, wo a + b= 0.
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i3 cymn A + B 0aHO3HAYHO MPefCTaBSIETLCS Y BUMASAI CyMU enemMeHTiB i3 A
Ta B. Tomy 0 = 0 + 0 — eguHe Take NpeacTaBneHHs.
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BekTopa 0 y Burnagi cymu enementie i3 A ta B. Mpunyctumo, wo cyma A+ B He
€ npamoto. TobTo aesiknii enemenT u € A+ B geoma cnocobamu npeactasneHuii

y BUrAsgi cymu enemenTis i3 A i B:

u=a-+b, u=a +b,
gea,a € A; b, € Biaboa#a, abob#¥b.Togia+b=a +1b i sk
HaCnigoK, 0= (a' @) (b' _b).
Lle eigminne Big 0 = 0+ 0 npeacTasnenns Hynbosoro sektopa 0y Burnsai cymm
enemenTiB i3 A Ta B,
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03Ha4eHHs npsimMoi cymun. Hepes Te, o Oyab-siknii BEKTOP, 30KpeMa HyNbOBMUIA,
i3 cymn A + B 0aHO3HAYHO MPefCTaBSIETLCS Y BUMASAI CyMU enemMeHTiB i3 A
Ta B. Tomy 0 = 0 + 0 — eguHe Take NpeacTaBneHHs.

Hoeeaemo poctaThicTb. Hexaii 0 = 0 + 0 — eanHe npeacTaBneHHs HYNLOBOTO
BekTopa 0 y Burnagi cymu enementie i3 A ta B. Mpunyctumo, wo cyma A+ B He
€ npamoto. TobTo aesiknii enemenT u € A+ B geoma cnocobamu npeactasneHuii

y BUrAsgi cymu enemenTis i3 A i B:

u=a-+b, u=a +b,
gea,a € A; b, € Biaboa#a, abob#¥b.Togia+b=a +1b i sk
HaCnigoK, 0= (a' @) (b' _b).
Lle eigminne Big 0 = 0+ 0 npeacTasnenns Hynbosoro sektopa 0y Burnsai cymm
enemenTie i3 A Ta B, 60 abo @’ —a # 0, abo b’ — b # 0.
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Cyma A+ B nignpoctopis A i B niniiiHoro npoctopy L Hag nonem P € npsmoro
CYMOI TOZI | TiIbKU TOAI, KON ICHYE TIIbKU OAUH BEKTOP a i3 A | Tinbku ogumH
BekTop b i3 B Taki, wo a + b= 0.

.

LoeeneHHs.

3asHa4vumMo, Wwo ockinbku cyma nignpoctopie A i B niniliHoro npoctopy L €
nignpoctopom, 70 0 € A + B. Tomy HeobxigHicTb Teopemun ogpasy crigye i3
03Ha4eHHs npsimMoi cymun. Hepes Te, o Oyab-siknii BEKTOP, 30KpeMa HyNbOBMUIA,
i3 cymn A + B 0aHO3HAYHO MPefCTaBSIETLCS Y BUMASAI CyMU enemMeHTiB i3 A
Ta B. Tomy 0 = 0 + 0 — eguHe Take NpeacTaBneHHs.

Hoeeaemo poctaThicTb. Hexaii 0 = 0 + 0 — eanHe npeacTaBneHHs HYNLOBOTO
BekTopa 0 y Burnagi cymu enementie i3 A ta B. Mpunyctumo, wo cyma A+ B He
€ npamoto. TobTo aesiknii enemenT u € A+ B geoma cnocobamu npeactasneHuii

y BUrAsgi cymu enemenTis i3 A i B:
u=a-+b, u=a +b,
gea,a € A; b, € Biaboa#a, abob#¥b.Togia+b=a +1b i sk
HacnIaok, 0=(d —a)+ (& —b).
Lle eigminne Big 0 = 0+ 0 npeacTasnenns Hynbosoro sektopa 0y Burnsai cymm

enemenTie i3 A Ta B, 60 abo @’ — a # 0, abo b’ — b # 0. OTxe, npunyweHHs,
wo cyma A + B He € NpsiMOt0 € HEMNPABUIIbHUM. DJ
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Cyma A+ B nignpoctopis A i B niniiiHoro npoctopy L Hag nonem P € npsmoro
CyMOK TOZI | TiNbKU TOAI,
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Teopema 2

Cyma A+ B nignpoctopis A i B niniiiHoro npoctopy L Hag nonem P € npsmoro
cymorto Toai i Tinbku ToA4l, Kom nepetud A N B yux nignpoctopiB € Hy/0BuM
nignpocTopom.
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Teopema 2

Cyma A+ B nignpoctopis A i B niniiiHoro npoctopy L Hag nonem P € npsmoro
cymorto Toai i Tinbku ToA4l, Kom nepetud A N B yux nignpoctopiB € Hy/0BuM

nignpocTopom.
4

LosepeHns.

Hexaii cyma A+ B nignpocrtopis A i B

A,

s mid = =
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ABOMa cnocobamu npeacTasneHuii y Burnsigi cymun enementis i3 A i B:
u=a+b, u=a +b,
nea a € A;b,b € Biaboa # a',abob#0b. Togia+b=2a +1bi
Ak Hacnigok, a — a’ = b’ — b. Ockinbku A — nianpoctip 8 L, To a — a’ € A.
Ananoriuno b— b € B. Tomy @’ —a =b—b' € AN B = {0}. Takum 4untom,
a —a=b—b =0. e osHavae a = a’ i b =V

A

=) = = =

JNekTop — pou. LWanouka Irop Mpsmi cymn nignpocTopis



Teopema 2

Cyma A+ B nignpoctopis A i B niniiiHoro npoctopy L Hag nonem P € npsmoro
cymorto Toai i Tinbku ToA4l, Kom nepetud A N B yux nignpoctopiB € Hy/0BuM
nignpocTopom.

.

LosepeHns.

Hexaii cyma A+ B nignpoctopis A i B niHiiinoro npoctopy L € npsiMoto cymoto.
Mpunyctumo, wo AN B # {0}. Lle osHauae, wo nepetun AN B micTuTb BEKTOP
¢, BigMiHHuii Big Hynbosoro (c # 0). BekTop ¢ Hanexuts cymi A + B. Mpuyomy
ioro Mo>kHa ABoMa cnocobamu npeAcTaBUTyM y BUTASIAI CyMu eneMeHTiB i3 A i B:
c=c+0=0+c,
ockinskn 0, c € A i 0, c € B. Lle cynepeqnTs Tomy, wo A+ B € npamoro cymoto.
Hexaii Tenep A N B = {0}. Npunyctumo, wo cyma A + B nignpocTtopie A i B
niniiinoro npoctopy L He € npsimoto cymoto. TobTo gesikuii enemeHt u € A+ B
ABOMa cnocobamu npeacTasneHuii y Burnsigi cymun enementis i3 A i B:
u=a+b, u=a +b,

nea, a € A;b,b € Biaboa # ada,abob#0b. Togia+b=ad+bi
Ak Hacnigok, a — a’ = b’ — b. Ockinbku A — nianpoctip 8 L, To a — a’ € A.
Ananoriuno b— b € B. Tomy @’ —a =b—b' € AN B = {0}. Takum 4untom,
a —a=0b—b = 0. Lle o3Ha4ae a = a’ i b = b'. OgeprkaHa cynepeqHICTb
[OBOAUTL TEOpeMmy. O

A

=) = = =

JNekTop — pou. LWanouka Irop Mpami cymun nignpocropis



3aBgaHHsA Ansi CamoCTIHOT poboTu.

© Hexaii A, B ckin4eHHOBUMIpHI mignpocTopu JfiHiliHOro npoctopy L Hapg
nonem P.

JNektop — pou. LWanouka Irop Mpami cymun nignpocropis



3aBgaHHsA Ansi CamoCTIHOT poboTu.

© Hexaii A, B ckin4eHHOBUMIpHI mignpocTopu JfiHiliHOro npoctopy L Hapg
nonem P. [osectun, wo cyma A + B € npsimoto

JNektop — pou. LWanouka Irop Mpami cymn nignpocropis



3aBgaHHsA Ansi CamoCTIHOT poboTu.

© Hexaii A, B ckin4eHHOBUMIpHI mignpocTopu JfiHiliHOro npoctopy L Hapg
nonem P. [osectu, wo cyma A + B € npsimoto Togi i Tinbku Toai,

JNektop — pou. LWanouka Irop Mpami cymn nignpocropis



3aBgaHHsA Ansi CamoCTIHOT poboTu.

© Hexaii A, B ckin4eHHOBUMIpHI mignpocTopu JfiHiliHOro npoctopy L Hapg
nonem P. [osectu, wo cyma A + B € npsimMoto Togi i Tinbku TOAi, KON
BUKOHYETbCSI OfIHA i3 HACTYMHUX YMOB:

JNektop — pou. LWanouka Irop Mpami cymn nignpocropis



3aBgaHHsA Ansi CamoCTIHOT poboTu.

© Hexaii A, B ckin4eHHOBUMIpHI mignpocTopu JfiHiliHOro npoctopy L Hapg
nonem P. [osectu, wo cyma A + B € npsimMoto Togi i Tinbku TOAi, KON
BUKOHYETbCSI OfIHA i3 HACTYMHUX YMOB:

1) dimp(A N B) = 0;

JNektop — pou. LWanouka Irop Mpami cymn nignpocropis



3aBgaHHsA Ansi CamoCTIHOT poboTu.

© Hexaii A, B ckin4eHHOBUMIpHI mignpocTopu JfiHiliHOro npoctopy L Hapg
nonem P. [osectu, wo cyma A + B € npsimMoto Togi i Tinbku TOAi, KON
BUKOHYETbCSI OfIHA i3 HACTYMHUX YMOB:

1) dimp(A N B) = 0; 2) dimp(A + B) = dimpA + dimpB.

JNektop — pou. LWanouka Irop Mpami cymn nignpocropis



3aBgaHHsA Ansi CamoCTIHOT poboTu.

© Hexaii A, B ckin4eHHOBUMIpHI mignpocTopu JfiHiliHOro npoctopy L Hapg
nonem P. [osectu, wo cyma A + B € npsimMoto Togi i Tinbku TOAi, KON
BUKOHYETbCSI OfIHA i3 HACTYMHUX YMOB:

1) dimp(A N B) = 0; 2) dimp(A + B) = dimpA + dimpB.

@ [osectu, wo npocTip L € npsiMoto cymoto cBOix nignpocropis A i B
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3aBgaHHsA Ansi CamoCTIHOT poboTu.

© Hexaii A, B ckin4eHHOBUMIpHI mignpocTopu JfiHiliHOro npoctopy L Hapg
nonem P. [osectu, wo cyma A + B € npsimMoto Togi i Tinbku TOAi, KON
BUKOHYETbCSI OfIHA i3 HACTYMHUX YMOB:

1) dimp(A N B) = 0; 2) dimp(A + B) = dimpA + dimpB.

@ [osectn, wo npocTip L € npsimoto cymoto cBOix nignpocropis A i B Togi i
TiNbKN TOAI,

JNektop — pou. LWanouka Irop Mpsmi cymun nignpocropis



3aBgaHHsA Ansi CamoCTIHOT poboTu.

© Hexaii A, B ckin4eHHOBUMIpHI mignpocTopu JfiHiliHOro npoctopy L Hapg
nonem P. [osectu, wo cyma A + B € npsimMoto Togi i Tinbku TOAi, KON
BUKOHYETbCSI OfIHA i3 HACTYMHUX YMOB:

1) dimp(A N B) = 0; 2) dimp(A + B) = dimpA + dimpB.

@ [osectn, wo npocTip L € npsimoto cymoto cBOix nignpocropis A i B Togi i
TiZIbKU TOZi, KON BUKOHYIOTLCS HACTYMHI ABI YMOBM:
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3aBgaHHsA Ansi CamoCTIHOT poboTu.

© Hexaii A, B ckin4eHHOBUMIpHI mignpocTopu JfiHiliHOro npoctopy L Hapg
nonem P. [osectu, wo cyma A + B € npsimMoto Togi i Tinbku TOAi, KON
BUKOHYETbCSI OfIHA i3 HACTYMHUX YMOB:

1) dimp(A N B) = 0; 2) dimp(A + B) = dimpA + dimpB.

@ [osectn, wo npocTip L € npsimoto cymoto cBOix nignpocropis A i B Togi i
TiZIbKU TOZi, KON BUKOHYIOTLCS HACTYMHI ABI YMOBM:

1)A+B=1L;

JNektop — pou. LWanouka Irop Mpsmi cymun nignpocropis



3aBgaHHsA Ansi CamoCTIHOT poboTu.

© Hexaii A, B ckin4eHHOBUMIpHI mignpocTopu JfiHiliHOro npoctopy L Hapg
nonem P. [osectu, wo cyma A + B € npsimMoto Togi i Tinbku TOAi, KON
BUKOHYETbCSI OfIHA i3 HACTYMHUX YMOB:

1) dimp(A N B) = 0; 2) dimp(A + B) = dimpA + dimpB.

@ [osectn, wo npocTip L € npsimoto cymoto cBOix nignpocropis A i B Togi i
TiZIbKU TOZi, KON BUKOHYIOTLCS HACTYMHI ABI YMOBM:

)A+B=1L; 2)AnB={0}.

JNektop — pou. LWanouka Irop Mpsmi cymun nignpocropis



3aBgaHHsA Ans camocTiiiHoi poboTu.

© Hexaii A, B ckin4eHHOBUMIpHI mignpocTopu JfiHiliHOro npoctopy L Hapg
nonem P. [osectu, wo cyma A + B € npsimMoto Togi i Tinbku TOAi, KON
BUKOHYETbCSI OfIHA i3 HACTYMHUX YMOB:

1) dimp(A N B) = 0; 2) dimp(A + B) = dimp A + dimpB.

@ [osectn, wo npocTip L € npsimoto cymoto cBOix nignpocropis A i B Togi i
TiZIbKU TOZi, KON BUKOHYIOTLCS HACTYMHI ABI YMOBM:

)A+B=1L; 2)AnB={0}.

© Hexaii A — HeTpuBianbHMI NIANPOCTIP CKIHYEHHOBUMIPHOTO JiHIHOrO Npo-
ctopy L Hag nonem P.

JNektop — pou. LWanouka Irop Mpsmi cymun nignpocTopis



3aBgaHHsA Ans camocTiiiHoi poboTu.

© Hexaii A, B ckin4eHHOBUMIpHI mignpocTopu JfiHiliHOro npoctopy L Hapg
nonem P. [osectu, wo cyma A + B € npsimMoto Togi i Tinbku TOAi, KON
BUKOHYETbCSI OfIHA i3 HACTYMHUX YMOB:

1) dimp(A N B) = 0; 2) dimp(A + B) = dimp A + dimpB.

@ [osectn, wo npocTip L € npsimoto cymoto cBOix nignpocropis A i B Togi i
TiZIbKU TOZi, KON BUKOHYIOTLCS HACTYMHI ABI YMOBM:

)A+B=1L; 2)AnB={0}.

© Hexaii A — HeTpuBianbHMI NIANPOCTIP CKIHYEHHOBUMIPHOTO JiHIHOrO Npo-
ctopy L Hap nonem P. [Josectu, wo icHye nignpoctip B B L,

JNektop — pou. LWanouka Irop Mpsmi cymun nignpocTopis



3aBgaHHsA Ans camocTiiiHoi poboTu.

© Hexaii A, B ckin4eHHOBUMIpHI mignpocTopu JfiHiliHOro npoctopy L Hapg
nonem P. [osectu, wo cyma A + B € npsimMoto Togi i Tinbku TOAi, KON
BUKOHYETbCSI OfIHA i3 HACTYMHUX YMOB:

1) dimp(A N B) = 0; 2) dimp(A + B) = dimp A + dimpB.

@ [osectn, wo npocTip L € npsimoto cymoto cBOix nignpocropis A i B Togi i
TiZIbKU TOZi, KON BUKOHYIOTLCS HACTYMHI ABI YMOBM:

)A+B=1L; 2)AnB={0}.

© Hexaii A — HeTpuBianbHMI NIANPOCTIP CKIHYEHHOBUMIPHOTO JiHIHOrO Npo-
ctopy L Hap nonem P. [loectn, wo icHye nignpoctip B B L, Takuii, wo
L € npsimoto cymoto nignpocTopis A i B.

JNektop — pou. LWanouka Irop Mpsmi cymun nignpocTopis



3aBgaHHsA Ans camocTiiiHoi poboTu.

© Hexaii A, B ckin4eHHOBUMIpHI mignpocTopu JfiHiliHOro npoctopy L Hapg
nonem P. [osectu, wo cyma A + B € npsimMoto Togi i Tinbku TOAi, KON
BUKOHYETbCSI OfIHA i3 HACTYMHUX YMOB:

1) dimp(A N B) = 0; 2) dimp(A + B) = dimp A + dimpB.

@ [osectn, wo npocTip L € npsimoto cymoto cBOix nignpocropis A i B Togi i
TiZIbKU TOZi, KON BUKOHYIOTLCS HACTYMHI ABI YMOBM:

)A+B=1L; 2)AnB={0}.

© Hexaii A — HeTpuBianbHMI NIANPOCTIP CKIHYEHHOBUMIPHOTO JiHIHOrO Npo-
ctopy L Hap nonem P. [loectn, wo icHye nignpoctip B B L, Takuii, wo
L € npsimoto cymoto nignpocTopis A i B.

© Hexali gaHo cuctemy NiHIAHUX OQHOPIAHUX PIBHSHb Bif 7 HEBIAOMUX HafA
nonem giicHux 4ucen R

JNektop — pou. LWanouka Irop Mpsmi cymun nignpocropis



3aBgaHHsA Ans camocTiiiHoi poboTu.

© Hexaii A, B ckin4eHHOBUMIpHI mignpocTopu JfiHiliHOro npoctopy L Hapg
nonem P. [osectu, wo cyma A + B € npsimMoto Togi i Tinbku TOAi, KON
BUKOHYETbCSI OfIHA i3 HACTYMHUX YMOB:

1) dimp(A N B) = 0; 2) dimp(A + B) = dimp A + dimpB.

@ [osectn, wo npocTip L € npsimoto cymoto cBOix nignpocropis A i B Togi i
TiZIbKU TOZi, KON BUKOHYIOTLCS HACTYMHI ABI YMOBM:

)A+B=1L; 2)AnB={0}.

© Hexaii A — HeTpuBianbHMI NIANPOCTIP CKIHYEHHOBUMIPHOTO JiHIHOrO Npo-
ctopy L Hap nonem P. [loectn, wo icHye nignpoctip B B L, Takuii, wo
L € npsimoto cymoto nignpocTopis A i B.

© Hexali gaHo cuctemy NiHIAHUX OQHOPIAHUX PIBHSHb Bif 7 HEBIAOMUX HafA
nonem giiichux 4ucen R i matpuus A ui€l cuctemn BigmiHHA Big HYNbOBOI.

JNektop — pou. LWanouka Irop Mpsmi cymun nignpocropis



3aBgaHHsA Ans camocTiiiHoi poboTu.

© Hexaii A, B ckin4eHHOBUMIpHI mignpocTopu JfiHiliHOro npoctopy L Hapg
nonem P. [osectu, wo cyma A + B € npsimMoto Togi i Tinbku TOAi, KON
BUKOHYETbCSI OfIHA i3 HACTYMHUX YMOB:

1) dimp(A N B) = 0; 2) dimp(A + B) = dimp A + dimpB.

@ [osectn, wo npocTip L € npsimoto cymoto cBOix nignpocropis A i B Togi i
TiZIbKU TOZi, KON BUKOHYIOTLCS HACTYMHI ABI YMOBM:

)A+B=1L; 2)AnB={0}.

© Hexaii A — HeTpuBianbHMI NIANPOCTIP CKIHYEHHOBUMIPHOTO JiHIHOrO Npo-
ctopy L Hap nonem P. [loectn, wo icHye nignpoctip B B L, Takuii, wo
L € npsimoto cymoto nignpocTopis A i B.

© Hexali gaHo cuctemy NiHIAHUX OQHOPIAHUX PIBHSHb Bif 7 HEBIAOMUX HafA
nonem giiichux 4ucen R i matpuus A ui€l cuctemn BigmiHHA Big HYNbOBOI.
Hosectu, wo npoctip R™ € npsimoto Cymoro npocTopy po3B'si3kiB Wi€l cu-
CTeMU PIBHSHb

JNekTop — pou. LWanouka Irop Mpsmi cymmn nignpocropis



3aBgaHHsA Ans camocTiiiHoi poboTu.

© Hexaii A, B ckin4eHHOBUMIpHI mignpocTopu JfiHiliHOro npoctopy L Hapg
nonem P. [osectu, wo cyma A + B € npsimMoto Togi i Tinbku TOAi, KON
BUKOHYETbCSI OfIHA i3 HACTYMHUX YMOB:

1) dimp(A N B) = 0; 2) dimp(A + B) = dimp A + dimpB.

@ [osectn, wo npocTip L € npsimoto cymoto cBOix nignpocropis A i B Togi i
TiZIbKU TOZi, KON BUKOHYIOTLCS HACTYMHI ABI YMOBM:

)A+B=1L; 2)AnB={0}.

© Hexaii A — HeTpuBianbHMI NIANPOCTIP CKIHYEHHOBUMIPHOTO JiHIHOrO Npo-
ctopy L Hap nonem P. [loectn, wo icHye nignpoctip B B L, Takuii, wo
L € npsimoto cymoto nignpocTopis A i B.

© Hexali gaHo cuctemy NiHIAHUX OQHOPIAHUX PIBHSHb Bif 7 HEBIAOMUX HafA
nonem giiichux 4ucen R i matpuus A ui€l cuctemn BigmiHHA Big HYNbOBOI.
Hosectu, wo npoctip R™ € npsimoto Cymoro npocTopy po3B'si3kiB Wi€l cu-
CTEMW PIBHSIHb | NiHIliHOT 06ONOHKN,

JNekTop — pou. LWanouka Irop Mpsmi cymmn nignpocropis



3aBgaHHsA Ans camocTiiiHoi poboTu.

© Hexaii A, B ckin4eHHOBUMIpHI mignpocTopu JfiHiliHOro npoctopy L Hapg
nonem P. [osectu, wo cyma A + B € npsimMoto Togi i Tinbku TOAi, KON
BUKOHYETbCSI OfIHA i3 HACTYMHUX YMOB:

1) dimp(A N B) = 0; 2) dimp(A + B) = dimp A + dimpB.

@ [osectn, wo npocTip L € npsimoto cymoto cBOix nignpocropis A i B Togi i
TiZIbKU TOZi, KON BUKOHYIOTLCS HACTYMHI ABI YMOBM:

)A+B=1L; 2)AnB={0}.

© Hexaii A — HeTpuBianbHMI NIANPOCTIP CKIHYEHHOBUMIPHOTO JiHIHOrO Npo-
ctopy L Hap nonem P. [loectn, wo icHye nignpoctip B B L, Takuii, wo
L € npsimoto cymoto nignpocTopis A i B.

© Hexali gaHo cuctemy NiHIAHUX OQHOPIAHUX PIBHSHb Bif 7 HEBIAOMUX HafA
nonem giiichux 4ucen R i matpuus A ui€l cuctemn BigmiHHA Big HYNbOBOI.
Hosectu, wo npoctip R™ € npsimoto Cymoro npocTopy po3B'si3kiB Wi€l cu-
CTEMU PIBHSIHb i NiHIIHOT 0BONOHKM, HATATHYTOT Ha psigkum mMaTpuui A.

JNekTop — pou. LWanouka Irop Mpsmi cymmn nignpocropis



O3Ha4eHHs 2

Bynemo rosopuTu, Wwo niHiliHnia npoctip L Hag nonem P

JNekTop — pou. LWanouka Irop Mpsmi cymun nignpocTopis



O3Ha4eHHs 2

Bynemo rosopuTu, Wo niHiliHWi npocTip L Hag nonem P € npsiMoto CyMOIO CBOIX
HeHynboBMx nignpoctopis Ay, Aa, ..., As,

JNektop — pou. LWanouka Irop Mpsmi cymun nignpocTopis



O3Ha4eHHs 2

Bynemo rosopuTu, Wo niHiliHWi npocTip L Hag nonem P € npsiMoto CyMOIO CBOIX
HeHynboBMx nignpoctopis Ai, Aa, ..., As, AKWO ANS KOXHOro BekTopa a € A

JNektop — pou. LWanouka Irop Mpsmi cymun nignpocTopis



O3Ha4eHHs 2

Bynemo rosopuTu, Wo niHiliHWi npocTip L Hag nonem P € npsiMoto CyMOIO CBOIX
HeHynboBMx nignpoctopis Ai, Aa, ..., As, AKWO ANS KOXHOro BekTopa a € A
iCHYE piBHO MO OJHOMY BEKTOpPY

JNektop — pou. LWanouka Irop Mpsmi cymun nignpocTopis



O3Ha4eHHs 2

Bynemo rosopuTu, Wo niHiliHWi npocTip L Hag nonem P € npsiMoto CyMOIO CBOIX
HeHynboBMx nignpoctopis Ai, Aa, ..., As, AKWO ANS KOXHOro BekTopa a € A
iCHye piBHO NO ofHOMY BeKTOpy ai € Aj,

JNektop — pou. LWanouka Irop Mpsmi cymun nignpocTopis



O3Ha4eHHs 2

Bynemo rosopuTu, Wo niHiliHWi npocTip L Hag nonem P € npsiMoto CyMOIO CBOIX
HeHynboBMx nignpoctopis Ai, Aa, ..., As, AKWO ANS KOXHOro BekTopa a € A
iCHye piBHO no ogHOMy BekTopy a1 € A, az € Aj,

JNektop — pou. LWanouka Irop Mpsmi cymun nignpocTopis



O3Ha4eHHs 2

Bynemo rosopuTu, Wo niHiliHWi npocTip L Hag nonem P € npsiMoto CyMOIO CBOIX
HeHynboBMx nignpoctopis Ai, Aa, ..., As, AKWO ANS KOXHOro BekTopa a € A
iCHye piBHO Mo oAHOMYy BekTOpy a1 € Ai, az € Aa, ...,

JNektop — pou. LWanouka Irop Mpsmi cymun nignpocTopis



O3Ha4eHHs 2

Bynemo rosopuTu, Wo niHiliHWi npocTip L Hag nonem P € npsiMoto CyMOIO CBOIX
HeHynboBMx nignpoctopis Ai, Aa, ..., As, AKWO ANS KOXHOro BekTopa a € A
iCHye piBHO Mo oaHOMY BekTOpy a1 € Ai, as € Az, ..., as € As

JNektop — pou. LWanouka Irop Mpsmi cymun nignpocTopis



O3Ha4eHHs 2

Bynemo rosopuTu, Wo niHiliHWi npocTip L Hag nonem P € npsiMoto CyMOIO CBOIX
HeHynboBMx nignpoctopis Ai, Aa, ..., As, AKWO ANS KOXHOro BekTopa a € A
iCHye piBHO Mo opHOMY BekTOpy a1 € A1, a2 € Az, ..., as € As Taknx, wWo
a=ai+az+---+as.

JNektop — pou. LWanouka Irop Mpsmi cymun nignpocTopis



O3Ha4eHHs 2

Bynemo rosopuTu, Wo niHiliHWi npocTip L Hag nonem P € npsiMoto CyMOIO CBOIX
HeHynboBMx nignpoctopis Ai, Aa, ..., As, AKWO ANS KOXHOro BekTopa a € A
iCHye piBHO Mo opHOMY BekTOpy a1 € A1, a2 € Az, ..., as € As Taknx, wWo
a=ai+ax+--+as. Y LUbOMY BUMAAKY NMUCATUMEMO, LLO

A=A160A 0 - & A,

JNektop — pou. LWanouka Irop Mpsmi cymun nignpocropis



